

9:00 16 ИЮНЯ – 9:00 17 ИЮНЯ 2025 Г

МОНИТОРИНГ СМИ

Количество сообщений* с упоминанием КХЛ, МХЛ за прошедшие сутки:

- всего **191**

- без перепечаток **159**

**Данные приведены согласно списку СМИ из 445 источников*

КХЛ как организация

Рыбин - о "Витязе": лично я хочу, чтобы клуб сохранился (Allhockey (allhockey.ru))

Экс-форвард клубов КХЛ Максим Рыбин высказался о возможном уходе подмосковного "Витязя" из КХЛ.

[перейти к статье](#)

"Витязь" покинет КХЛ? А многое ли мы потеряем? (Allhockey (allhockey.ru))

Очень много вопросов.

[перейти к статье](#)

Леонид Вайсфельд: "Хотелось бы, конечно, чтобы "Витязь" остался в КХЛ" (Vseprosport.ru)

Эксперт КХЛ ТВ Леонид Вайсфельд выразил свое отношение к ситуации с "Витязем", который может быть не допущен к участию в следующем сезоне КХЛ.

[перейти к статье](#)

Гендиректор "Лады": "Не будем возражать, если клуб переведут на Запад. Бумаг от КХЛ не получали, потому что нет решения по "Витязю" (Матч ТВ (matchtv.ru))

Генеральный директор "Лады" Александр Харламов заявил "Матч ТВ", что в тольяттинском клубе не будут возражать против перевода команды из Восточной конференции КХЛ в Западную.

[перейти к статье](#)

Владимир Юрзинов: "Чемпионство "Локомотива" - это еще и победа института сборных России" (Russia-hockey.ru)

Об итогах российского сезона - легенда нашего хоккея, трехкратный олимпийский чемпион, заслуженный тренер СССР, для Russia-Hockey.ru

[перейти к статье](#)

Ульев привез Кубок Гагарина на могилу рыбинских хоккеистов, погибших в авиакатастрофе (Чемпионат.com)

Защитник ярославского "Локомотива" Марк Ульев привез Кубок Гагарина на родину в Рыбинск и вместе с ним посетил могилу местных хоккеистов Никиты Клюкина и Максима Шувалова погибших в авиакатастрофе в 2011 году.

[перейти к статье](#)

Защитник "Локомотива" Ульев: "Я стоял перед могилой Клюкина и сказал, что буду играть в хоккей" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

20-летний защитник "Локомотива" Марк Ульев привез Кубок Гагарина на могилы хоккеистов ярославского клуба Никиты Ключкина и Максима Шувалова, погибших в авиакатастрофе в 2011 году, как оказалось, они повлияли на будущее игрока.

[перейти к статье](#)

Матч года звезд НХЛ и КХЛ - 2025: дата, где пройдет, составы команд, как попасть на игру (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Основная информация о благотворительном матче в Москве.

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

Андрей Баландин: "Если "Трактор" решит пригласить Кузнецова, это будет большая авантюра" (Vseprosport.ru)

Бывший директор "Трактора" Андрей Баландин объяснил, нужно ли челябинскому клубу подписывать Евгения Кузнецова.

[перейти к статье](#)

Щитов вошел в тренерский штаб "Лады" (Матч ТВ (matchtv.ru))

Щитов вошел в тренерский штаб "Лады"

[перейти к статье](#)

"Лада" представила тренерский штаб на сезон-2025/2026 (Чемпионат.com)

"Лада" представила тренерский штаб на сезон-2025/2026

[перейти к статье](#)

Никита Щитов: "Вариант с "Ладой" появился неожиданно. Сразу согласился, долго не думал, хочется попробовать себя в роли тренера" (Матч ТВ (matchtv.ru))

Тренер защитников "Лады" Никита Щитов заявил "Матч ТВ", что вариант с тольяттинским клубом был для него неожиданностью.

[перейти к статье](#)

В "Ладе" рассказали, как появилась идея пригласить Щитова в тренерский штаб (Матч ТВ (matchtv.ru))

Генеральный директор "Лады" Александр Харламов заявил "Матч ТВ", что бывший игрок ряда клубов КХЛ Никита Щитов может быть полезен новому тренерскому штабу команды.

[перейти к статье](#)

Государев о Новокузнецке: "Все ждут возвращения команды КХЛ. Помню Капризова в "Металлурге", прошлым летом катался с ним. Обычный, спокойный парень, без короны" (Sports.ru)

Форвард "Лады" Александр Государев рассказал о встрече с Кириллом Капризовым.

[перейти к статье](#)

Белорусский защитник "Авангарда" Степанов - о дебюте, травме, Звягине и тренере Буше (Belarushockey (belarushockey.com))

Белорусский защитник омского "Авангарда" Даниил Степанов рассказал о восстановлении после травмы, первом опыте выступления за клуб в КХЛ и работе с тренерским штабом.

[перейти к статье](#)

Леонид Вайсфельд: "С Волковым шансы "Авангарда" на Кубок увеличиваются" (Vseprosport.ru)

Эксперт КХЛ ТВ Леонид Вайсфельд оценил шаг руководства "Авангарда", подписавшего контракт с нападающим Александром Волковым.

[перейти к статье](#)

Итоги сезона. ЦСКА: неудавшаяся гастроль Воробьева и вылет в первом раунде (Континентальная хоккейная лига (khl.ru))

KHL.ru рассказывает об итогах сезона для клубов Лиги - ЦСКА серьезно обновился, но повторения прошлого чемпионата избежать не смог: команда сыграла неровную регулярку и вылетела из плей-офф в первом раунде.

[перейти к статье](#)

Уход Никитина из Ярославля - странная история. Возможно, кроме ЦСКА он станет и главным тренером сборной (Спорт-экспресс (sport-express.ru))
Бывший главный тренер "Локомотива" попрощался с его болельщиками не через клубные соцсети.

[перейти к статье](#)

Рыбин: для меня Александр Волков - темная лошадка (Allhockey (allhockey.ru))

Бывший форвард клубов КХЛ Максим Рыбин высказался о переходе нападающего Александра Волкова в "Авангард".

[перейти к статье](#)

Черкас: Обратная замена Ларионова на Ротенберга в СКА? Так не произойдет. (Спорт день за днем (sportsdaily.ru))

Бывший тренер СКА Сергей Черкас в разговоре с корреспондентом "Спорт День за Днем" Михаилом Нюхиным поделился мнением о том, что Роман Ротенберг, ранее руководивший армейцами, будет работать с детьми в следующем сезоне.

[перейти к статье](#)

Баландин о селекции "Трактора": "Не могу понять, куда она направлена. Шабанова и Ткачева, техничных игроков, заменяют хоккеистами силового плана" (Sports.ru)

Андрей Баландин высказался о селекционной работе "Трактора" в межсезонье.

[перейти к статье](#)

Фукале - о переезде в КХЛ: "Пришло время, когда должен был заботиться о будущем своей семьи" (Sport24.ru)

Новичок минского "Динамо" канадский вратарь Зак Фукале рассказал, как в свое время решил перебраться в КХЛ.

[перейти к статье](#)

"Динамо" потратило 80 миллионов на канадского снайпера и надежного шведа. Как теперь уместить под потолок Гусева и Комтуа? (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

Бело-голубые подписали Девина Броссо и Фредрика Классона.

[перейти к статье](#)

Смена вектора "Салавата", агрессивность "Авангарда". Как начали межсезонье на Востоке КХЛ (Чемпионат.com)

Подводим итоги первых недель трансферного рынка Континентальной лиги.

[перейти к статье](#)

В банде Яшкина потери: Петан пополнит состав "Металлурга" (Вечерняя Казань (evening-kazan.ru))

Разин давно ждал канадца в Магнитогорске.

[перейти к статье](#)

Бывший тренер Овечкина приедет спасать лучшую команду России: бросившего "Локомотив" Никитина может заменить Рирден (Sport24.ru)
Этот вариант выглядит интересным.

[перейти к статье](#)

За них ожидается бойня на рынке. Топ-15 свободных агентов КХЛ (Чемпионат.com)

Радулов, Гусев, Кузнецов, Кравцов, Ремпал и другие.

[перейти к статье](#)

Россию официально заменили на Олимпиаде, редкий швед остался в КХЛ. Хоккейные итоги дня (Чемпионат.com)

"Лада" объявила тренерский штаб, а участники ОИ назвали шестерки хоккеистов, которые будут в Италии.

[перейти к статье](#)

Трансферы клубов

ЦСКА заполучил русского вундеркинда, обладатель Кубка Стэнли переехал в Сибирь: трансферы и слухи КХЛ (Sport24.ru)

Трансферы и трансферные слухи [КХЛ](#).

[перейти к статье](#)

Зайцев может перейти в "Трактор" (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

По информации "СЭ", "Трактор" интересуется защитником [СКА](#) Никитой Зайцевым.

[перейти к статье](#)

"Северсталь" заключила контракт с защитником Камаловым (Матч ТВ (matchtv.ru))

"Северсталь" заключила контракт с защитником Камаловым

[перейти к статье](#)

Московское "Динамо" объявило о подписании контракта с защитником Фредриком Классоном (Чемпионат.com)

Московское "Динамо" объявило о подписании контракта с защитником Фредриком Классоном.

[перейти к статье](#)

Нападающий Ковгореня перешел из минского "Динамо" в "Адмирал" (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

"Адмирал" объявил о переходе нападающего Арсения Ковгорени в результате обмена с минским "Динамо".

[перейти к статье](#)

"Лада" подписала однолетний контракт с форвардом Обидиным (Спорт-экспресс (sport-express.ru))

"Лада" заключила однолетнее соглашение с нападающим Андреем Обидиным, сообщает пресс-служба КХЛ.

[перейти к статье](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

МХЛ и OLIMPBET продлили сотрудничество до 2028 года (Sport24.ru)

Молодежная хоккейная лига и букмекерская компания OLIMPBET продлили соглашение о титульном партнерстве до окончания сезона 2027/2028.

[перейти к статье](#)

Сумма нового контракта Olimpbet с МХЛ - более 130 млн рублей за сезон (Владимир Прокофьев) (Sports.ru)

МХЛ и Olimpbet продлили контракт до 2028 года.

[перейти к статье](#)

Десять лет без полуфиналов: уникальный путь МХК "Спартак" от первого Кубка Харламова ко второму (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru))

На mhl.khl.ru - материал о выступлениях МХК "Спартак" в промежутке между двумя Кубками Харламова с сезона 2014/2015 до 2023/2024.

[перейти к статье](#)

Федеральная власть в контексте хоккейной тематики

Фетисов об Овечкине: нам надо уметь раскручивать своих героев, как это делают в НХЛ (Vseprosport.ru)

Двукратный олимпийский чемпион, депутат Государственной думы Вячеслав Фетисов в беседе с "ВсеПроСпорт" высказался о популярности Александра Овечкина в России.

[перейти к статье](#)

Сборная России по хоккею

Губерниев - об участниках Олимпиады-2026: вместо сборной России по хоккею едут французы, да и хрен бы с ними (Советский спорт)

Ведущий и комментатор Дмитрий Губерниев прокомментировал решение об утверждении участия сборной Франции по хоккею вместо российской команды на Олимпиаде-2026.

[перейти к статье](#)

Сборная Франции по хоккею официально заменила Россию на Олимпиаде-2026 (Интерфакс)

Сборную Франции по хоккею утвердили в качестве участника зимних Олимпийских игр-2026.

[перейти к статье](#)

Другие Лиги (основные новости)

Считали ли Бобровского большим талантом? Как он уезжал в Америку? Рассказывает бывший тренер "Кузни" (Спорт-экспресс (sport-express.ru))
Молодой вратарь даже отправлял в НХЛ записи своих матчей.

[перейти к статье](#)

Время ветеранов. Овечкин, Радулов, Маршанд и Перри не стареют и ведут за собой (ТАСС)
Кубок Стэнли завершится уже на этой неделе.

[перейти к статье](#)

Друг Овечкина потеряет в деньгах, в Нью-Йорке соберут русскую банду: все россияне на рынке НСА в Америке (Sport24.ru)
Спрос на многих из них будет серьезным.

[перейти к статье](#)

"Питтсбург" не даст новый контракт Малкину. Следующий год - заключительный в его карьере? (Чемпионат.com)
Джино говорил, что "Пингвинз" будут его последним клубом.

[перейти к статье](#)

Российский хоккеист Малкин покинет "Питтсбург" по окончании сезона-2025/26 - СМИ (Матч ТВ (matchtv.ru))
Сезон-2025/26 станет для российского нападающего Евгения Малкина последним в составе клуба НХЛ "Питтсбург"

[перейти к статье](#)

"Будем надеяться, что он рискует не зря". Есть ли у Мифтахова шансы в "Каролине"? (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))
Пока что претендует на роль третьего номера.

[перейти к статье](#)

Разное

На заборе у СКК им. Блинова появилось яркое граффити с Ткачевым (Омск-Информ (omskinform.ru))
Художники и болельщики украсили ограждения памятными моментами омского хоккея.

[перейти к статье](#)

Сборная Дании назвала первую шестерку хоккеистов, попавших в состав на Олимпиаду-2026 (Чемпионат.com)
Сборная Дании обнародовала имена первых шести хоккеистов для заявки на Олимпийский игры - 2026 в Италии.

[перейти к статье](#)

Бизнесмен Олег Макаренко просит признать его уголовное дело незаконным (Коммерсантъ # Башкортостан.ru)
Советский райсуд Уфы рассмотрит жалобу профессора Уфимского государственного нефтяного технического университета, владельца компании "Аквамак-процессинг" Олега Макаренко на следователя СКР.

[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Рыбин - о "Витязе": лично я хочу, чтобы клуб сохранился (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июня 2025)

Экс-форвард клубов КХЛ Максим Рыбин высказался о возможном уходе подмосковного "Витязя" из КХЛ.

"Лично я хочу, чтобы клуб сохранился. Насколько мне известно, у руководства "Витязя" есть время до 23 июня, чтобы предоставить в лигу все необходимые финансовые гарантии. КХЛ не должна терять лицо и клуб. Я очень сильно надеюсь, что "Витязь" все же останется в составе участников лиги", - сказал Рыбин.

https://allhockey.ru/news/show/558254-Rybin_o_Vityaze_lichno_ya_hochu_chtoby_klub_sohranilsya

[К заголовкам сообщений](#)

"Витязь" покинет КХЛ? А многое ли мы потеряем? (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 16 июня 2025)

Очень много вопросов.

В последний месяц активно ходят новости и слухи касательно "Витязя". Причем инсайды относительно будущего клуба появляются чуть ли не каждый день. И они противоположные. Кто-то говорит, что все плохо и команда может не только пропустить сезон, но и закончить вообще свою историю. Другие, что дела наладились и шансы, что команда продолжит выступать в Континентальной хоккейной лиге, стали выше.

Источник: КХЛ ограничила доступ "Витязя" к регистрации контрактов с игрокам. Однако после каждой новости касательно будущего "Витязя" появляется вопрос: А как сильно ударит по лиге отсутствие этой команды? Безусловно, жаль людей, которым придется искать новую работу. Жаль игроков, которым в экстренном режиме придется искать новые команды, а кто-то в итоге не трудоустроится в лучшей хоккейной лиге страны. Но вот если убрать все личные нюансы, а оставить конкретно роль организации и ее влияние, то что в итоге мы потеряем, если команда из Московской области прекратит свое существование? Нет, не говорю, что "Витязь" должен уйти. Если они останутся, то будет хорошо. Но если покинут лигу, то тогда что?

Кажется, что возможная потеря "Витязя" - это больше про локальную историю, чем про глобальную. Это трагедия ряда лиц, нежели большого хоккейного сообщества. Например, без "Лады" тяжело представить наш хоккей, потому что это история. Да и регион богатый на хоккейные традиции. В плане масштабов тот же "Адмирал", который существует относительно недавно, стал отличным фактором социализации и пропаганды спорта в регионе, а еще запомнился выходом во второй раунд и классной серией с "Трактором".

А что из себя в последнее время представлял "Витязь"? В столичном регионе есть "Спартак", "Динамо" Москва и ЦСКА. И на фоне этих организаций клуб из Балашихи терялся. Похвастаться какими-то громкими результатами "Витязь" в последнее время не может. Выделялись в медийном плане? Да тоже нет. Будто бы "Куньлунь", который играет в столичном регионе относительно недавно, делает это свежее и ярче. Вот чем "Витязь" запомнился с медийной точки зрения? И тут претензии не к людям, которые работают, а, скорее, к возможностям. Если и создавать проект, то он должен притягивать, а команда из

Балашихи в последнее время больше просто существовала в рамках своих реалий, не пытаясь выйти на новый уровень.

Кто-то скажет, что в хорошей лиге должно быть как можно больше команд. И это правильно. Вот только грань между количеством и мастерством - очень тонкая. У нас есть лимит на легионеров, количество российских игроков высокого уровня тоже имеет границы. 22 или 23 клуба в чемпионате - есть ли разница? Сейчас будто бы и нет. А те игроки, которые являются уровнем **Континентальной хоккейной лиги**, без проблем найдут работу в других организациях после **"Витязя"**. Да и наша лига может создать в будущем команду не в столичном регионе, где и без **"Витязя"** очень много клубов, а, например, плавно перенести расширение на такие города как Красноярск, Пермь, Тула и другие, где нет хоккея на высшем уровне.

Опять же, если **"Витязь"** сохранится, продолжит выступать в лиге, то это отлично. Но в то же время его возможная потеря - это не про утрату какой-то особенной команды, которая была самобытной и аутентичной. К большому сожалению. Возможно, **"Витязь"** в следующем сезоне, если найдет финансы, докажет и покажет обратное. И я этому буду лично очень рад.

https://allhockey.ru/article/show/558266-Vityaz_pokinet_KHL_A_mnogoe_li_my_poteryaem

[К заголовкам сообщений](#)

Леонид Вайсфельд: "Хотелось бы, конечно, чтобы "Витязь" остался в КХЛ" (Vseprosport.ru, Москва, 16 июня 2025)

Эксперт КХЛ ТВ **Леонид Вайсфельд** выразил свое отношение к ситуации с **"Витязем"**, который может быть не допущен к участию в следующем сезоне КХЛ. "Не владею информацией на сей счет. На мой взгляд, тут все просто: найдут деньги - останутся, не найдут - не останутся. Хотелось бы, конечно, чтобы **"Витязь"** остался в лиге, но денег у клуба нет. **"Лада"**, новокузнецкий **"Металлург"** и **"Югра"** тоже в свое время хотели остаться в КХЛ", - сказал **Вайсфельд**

<https://www.vseprosport.ru/lenta/2025/06/16/leonid-vajsfeld-hotelos-by-konechno-chtoby-vitjaz-ostalsja-v-khl>

[К заголовкам сообщений](#)

Гендиректор "Лады": "Не будем возражать, если клуб переведут на Запад. Бумаг от КХЛ не получали, потому что нет решения по "Витязю" (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 16 июня 2025)

Генеральный директор **"Лады"** **Александр Харламов** заявил **"Матч ТВ"**, что в тольяттинском клубе не будут возражать против перевода команды из Восточной конференции КХЛ в Западную.

Ранее издание **"ВсеПроСпорт"** сообщило, в сезоне-2025/26 **"Лада"** будет выступать в Западной конференции КХЛ. Отмечается, что перевод клуба из Восточной в Западную конференцию связан с тем, что **"Витязь"** снимется с чемпионата из-за финансовых проблем.

Ранее **"Матч ТВ"** сообщал о возможном снятии **"Витязя"** со следующего сезона КХЛ из-за отсутствия достаточного финансирования.

- Мы не будем возражать, если **"Лада"** будет переведена с Востока на Запад. Бумаг от КХЛ мы не получали, они не могут пока прийти, потому что решения по **"Витязю"** еще нет. Как будет по ним решение, тогда решение будет и по нам. Надо немного подождать, - сказал **Харламов** **"Матч ТВ"**.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews_NI2214343_Gendirektor_Lady_Ne_budem_v_ozrazhat_iesli_klub_perevedut_na_Zapad_Bumag_ot_KKHL_ne_poluchali_potomu_chno_net_reshenija_po_Vitazu

[К заголовкам сообщений](#)

Владимир Юрзинов: "Чемпионство "Локомотива" - это еще и победа института сборных России" (Russia-hockey.ru, Москва, 17 июня 2025)

Об итогах российского сезона - легенда нашего хоккея, трехкратный олимпийский чемпион, заслуженный тренер СССР, для Russia-Hockey.ru В СВОЕ ВРЕМЯ И ЮРЗИНОВЫ РАБОТАЛИ В ЯРОСЛАВЛЕ

- Владимир Владимирович, все уже подвели итоги хоккейного сезона - все, кроме вас. Непорядок!

- По возможности следил за прессой, мне понравилось, что наконец-то основное внимание она уделила не деньгам и слухам, а именно хоккею. Есть в стране хоккейная журналистика!

Если же вас интересует личное, то для меня чемпионство "Локомотива" - двойной праздник.

- Почему?

- В свое время - и не так давно - работал в "Локомотиве". Не понаслышке знаю, какое внимание руководители клуба уделяют своей школе, всей линейке команд, от детских до профессиональных.

Меня приглашали именно под этим девизом - работаем с молодежью, не по верхкам, а по корешкам! Наверное, частичка труда нашего тренерского штаба, а также Владимира Юрзинова-младшего - и в нынешнем успехе.

НИКИТИН ВМЕСТЕ С ЮШКЕВИЧЕМ ПОЛУЧИЛ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ В СБОРНОЙ РОССИИ

- Это первый праздник. А второй?

- Знаете, в последние годы мы начинаем недооценивать свою тренерскую школу - уделяем ей меньше внимания, уходим от общения внутри цеха, семинаров, симпозиумов и так далее. Словно бы уступаем лучшие места североамериканским коллегам, больше верим в них.

Так вот успех Игоря Никитина - это еще и победа именно российской тренерской школы. Наверное, кто-то из молодежи скривится, но можно быть чемпионом, не имея опыта НХЛ, Европы или Северной Америки. Можно выиграть на багаже именно отечественной тренерской школы - с хорошим запасом, переиграв по всем статьям канадского коллегу, как произошло в финале.

Это очень важный момент, который почему-то не нашел своего отражения в прессе. Так что давайте восстановим справедливость!

- Для вас успех Никитина - сюрприз?

- Нет. На самом деле его чемпионство - победа института сборных России. Именно в этом институте - еще во времена Зинэтулы Билялетдинова - Никитин начинал и получал высшее образование, шел шаг за шагом, рос, набирал опыт. И не один, а вместе со своим первым помощником Дмитрием Юшкевичем.

Вообще в последнее десятилетие ведущие тренерские кадры страны формировались именно в сборных России. Никитин много работал с Билялетдиновым и Олегом Знарком, чуть позже пришло время Алексея Кудашова, Ильи Воробьева, Анвара Гатиятулина.

Наш интернет привык создавать психоз вокруг фигуры Романа Ротенберга, но все это десятилетие я был рядом с национальной сборной России и видел, какое внимание Ротенберг уделял привлечению лучших тренерских кадров для сборной, созданию идеальных возможностей для развития и реализации. Все эти специалисты благодаря институту сборных выросли в ведущих в стране - и

рядом с ними рос и весь российский хоккей, включая самого **Романа**. Интересный процесс!

С этой точки зрения очень важно, чтобы развитие института сборных продолжалось. Более того, в нынешних мировых условиях оно должно только набирать ход!

В УСЛОВИЯХ "ЖЕЛЕЗНОГО ЗАНАВЕСА" ИНТСТИТУТУ СБОРНЫХ - ЕЩЕ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ!

- Почему?

- Господа из ИИХФ недавно проинформировали, что мы не будем допущены к ближайшей Олимпиаде. Считаю, что тут нам нужно уходить от эмоциональных оценок, они малополезны. Наоборот, всю эту энергию отдать подготовке сборных к Кубку Первого канала, к турнирам молодежных сборных.

Годы "железного занавеса" национальный хоккей не имеет права упустить. Обязаны уделить дополнительное внимание сборной России 25, юниорским и молодежным командам. Когда с Александром Медведевым и Вячеславом Фетисовым мы в начале века запускали МХЛ, мечтали о том, чтобы на матчах "молодежки" были аншлаги. Мечтала стала реальностью - на каждом матче финала "**Спартак**" и "СКА-1946" было по 12 тысяч зрителей, включая тренеров главных команд.

Та же картина недавно была в Новосибирске на турнире молодежных сборных. Российский болельщик доказал, что готов ходить на российскую молодежь, а не на сомнительных легионеров, к которым мы почему-то равнодушны. Наверное, по инерции.

В истории отечественного хоккея сборная всегда была превыше всего - и благодаря этому наш вид спорта был на витрине страны. Если не хотим потерять эту позицию, в условиях железного занавеса обязаны уделить этому институту еще больше внимания.

http://russia-hockey.ru/articles/persons/yurzinov_pobeda_lokomotiv_pobeda_institute_sbornoy_rossii/

[К заголовкам сообщений](#)

Ульев привез Кубок Гагарина на могилу рыбинских хоккеистов, погибших в авиакатастрофе (Чемпионат.com, Москва, 16 июня 2025)

Защитник ярославского "**Локомотива**" Марк Ульев привез Кубок Гагарина на родину в Рыбинск и вместе с ним посетил могилу местных хоккеистов Никиты Клюкина и Максима Шувалова погибших в авиакатастрофе в 2011 году.

Марк в интервью пресс-службе "**Локомотива**" в 2023 году рассказывал, что пошел в хоккей, поскольку там играл его знакомый Никита Клюкин, который за день до гибели подарил ему клюшку. После смерти Клюкина Ульев пришел к нему на могилу и пообещал, что станет хоккеистом.

"Спустя полтора года после интервью Марк не просто сдержал обещание, данное Никите Клюкину, но и привез ему главный хоккейный трофей", - написано в сообщении пресс-службы ХК "**Локомотив**".

20-летний Ульев выступал в прошедшем сезоне вместе с "**Локомотивом**" и стал обладателем Кубка Гагарина. Он сыграл 40 матчей в регулярном чемпионате **КХЛ** и сделал шесть результативных передач.

<https://www.championat.com/hockey/news-6053374-ulev-privyoz-kubok-gagarina-na-mogilu-rybinskih-hokkeistov-pogibshih-v-aviakatasrofe.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Spire.PDF

Free version is limited to 10 pages of PDF.

This limitation is enforced during loading and creating files.

When converting PDF to Image,XPS,Word,HTML,etc.,you can only get the first 3 pages of the file.

[Upgrade to Commercial Edition of Spire.PDF\(http://www.e-iceblue.com/Introduce/pdf-for-java.html\)](http://www.e-iceblue.com/Introduce/pdf-for-java.html)